新氏地铁 METR®

生活

12 汽车

新蒙油欧上市

8月29日新蒙迪欧在中国正式上市。 新蒙迪欧不仅采用了全新福特家族设 计语言,并全系搭载 EcoBoost 汽油直喷涡 轮增压发动机,还配备了一系列同级独有和 同级领先的创新科技,产品品质强力提升, 重铸中高级车市新标杆。

新蒙迪欧厂商建议零售价从 179800 元 到 265800 元, 让车载多媒体通讯娱乐互动 系统 (SYNC 和 MyFordTouchTM)、 MyKey 我的智能钥匙、后排气囊安全带等 多项凌越同级的科技触手可及,将给中国消 费者提供非凡的拥车体验。

新蒙迪欧是福特 15X15 计划中的又一 款重磅车型,它的引入,不仅代表着 15X15 计划在中国市场的逐步落实和印证,也标志 着在"进无止境"这一新的品牌承诺下,长安 福特持续兑现为中国消费者带来更多更好 产品的郑重承诺。

位于浦东浦星公路 528 号的上海成套 浦星福特 4S 店在预售期间已接到了大量订 文 / 晓芳

朗境首发亮相 2013 成都车展

8月30日 麦有西部地区笆 一大车展之称的第十六届成都国 际汽车展览会盛大开幕,各大车 企欢聚蓉城,星光璀璨,Lavida 家族又一全球首发亮相车型 Cross Lavida 朗境以一袭猎趣棕 高调亮相,在上海大众汽车展台 上熠熠生辉。

"朗境"蕴意开朗之境界,不 仅表达了它作为跨界车型"跑去 远方"的特性,更诠释了车主豁然 和超脱的心境。朗境超越同级的 体量和夺人心魄的惊艳浩型,以 及在同级市场中突破性的跨界产 品理念, 让越级风尚跨界的产品



个性化,有那么一群走在潮流最 前端的年轻消费者,他们充满好 奇,追求自由的生活状态,纵情享 家族一个全新车型的问世,更是

受生活中的惊喜和愉悦, 朗境正 随着消费者需求的多样化和 是为了这种"追随心灵感受"的需 求而生

朗境的诞生不仅是 Lavida

一个心思的官言, 对于朗培而言 出发不需要预设的目的地,只需 跟随心灵的指南;它是想象,灵 感,甚至梦想的赞助商,它鼓励打 破常规的束缚,捕捉灵思,即刻践 行,听从内心的呼唤,为闪念而出

蜂窝状凌利进气格栅, 跨界 风格保险杠,配合贯穿前后的 Cross 自由之境大包围,尽显自 由纵情的跨界气质。侧面看,炫银 野趣车顶行李架、四门时尚迎宾 踏板、猎装高位底盘以及16吋锋 锐轮毂, 无一不展现出运动与越

全新 DS5 首发值得期待

豪华跨界车全新 DS5 绚丽登陆 全新 DS5 以高功率发动机,超越 宝级女星苏菲·玛索时,现场的火 劲的动力性能。此外,全新 DS5

国产车型,全新 DS5 不仅传承了 DS 的原创设计、精湛工艺和高端 品质,在原材料的选择与使用上, 均保持了与进口车同样的国际化 水准,同时根据中国新锐豪华车 消费群体的需求进行了配置的全

8月30日.DS 品牌新世代 面升级,确保舒适性与驾驶乐趣, 宣布全新 DS5 代言人为法国国 场上 2.0T 发动机媲美,具有更强 同级的环保安全性,成为下半年 爆氛围更是达到了沸点。 作为长安标致雪铁龙的首款 即将上市的新品中最值得期待的

> 长安标致雪铁龙汽车有限公司 DS 事业部总经理赫博宣布即日 率可达 147kw, 最大扭矩为 起全新 DS5 正式开始接受预定, 275N.m/1700-4500rpm, 最大

级出色,搭载了1.6THP高低两 当天 DS 发布会盛况空前, 个版本的发动机, 其中新增的高 功率版发动机 THP200 最高功 并将于9月底正式上市。当赫博 输出达到200马力,可与主流市

格外重视环保,全车身阻尼垫均 全新 DS5 在动力配置上越 采用 PVC 材料或丁基橡胶。为保 障良好的车内空气质量, 还沿用 了 AOS 空气质量控制系统,同时 增配了离子发生器系统,全面杀 除分解空气中的浮游霉菌,进一 步提升车内洁净的空气品质。

第六届上海市汽车销售服务节





斯柯达 Yeti 国产车中文名为"野帝"

8月30日,上海大众斯柯达品牌旗下国产 Yeti 正式亮相成都车展,并公布其中文名为 "野帝"。

作为欧洲市场最受欢迎的 SUV 车型之一, 斯柯达 Yeti 一直备受国内消费者期待,此次在 成都车展上的亮相及中文名的公布, 预示着这 款车型的上市进入了倒计时。而随着 Yeti 野帝 的到来, 上海大众斯柯达的产品架构将得到进 一步的丰富和完善, 实现对国内炙手可热的 SUV 市场的覆盖,品牌综合竞争力也将得到有

提起 Yeti, 业界和消费者并不陌生。2009 年,斯柯达 Yeti 在欧洲一上市便凭借简约与极 具表现力的设计获得广泛好评,更在2010年获 得著名的"Red Dot(红点)"设计大奖。与此同



以及精湛的做工更让 Yeti 这款高品质紧凑型 SUV 车型在欧洲市场获得了极佳的消费者口 碑,摘得消费者最喜爱汽车、最佳汽车等诸多荣 誉。今年,上海大众斯柯达推出的首批进口车也 时, 充沛的动力、灵活的操控、实用的空间组合 率先将这款实力 SUV 引进了国内。 文/筱生

